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ITEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 16a Reunião (13a Ordinária) realizada 

no dia 10/11/2014;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II – Aprovação do Calendário da CIR/MAM para 2015; 

Os membros acordaram que as reuniões da CIR do Médio Amazonas, serão 

acontecerão na 2° quarta-feira de cada mês, sendo realizadas nos seguintes 

municípios da Regional: Fevereiro - Itacoatiara; Abril - Urucurituba; Junho  - São 

Sebastião do Uatumã; Agosto - Silves; Outubro - Urucará e Dezembro -Itacoatiara. 

Após o calendário foi CONSENSUADO pelos membros. 

 

ITEM VI - Comunicações; 

 

A membro Sra. Laene Conceição Gadelha (Secretária Municipal de Saúde de 

Itacoatiara) informou que recebeu um equipamento de tomografia do Estado. Com a 

chegada do equipamento, Itacoatiara custeou toda parte de estrutura física no 

Hospital Regional José Mendes. A grande dificuldade enfrentada no momento é 

quanto à montagem do tomógrafo, conforme um orçamento feito pela empresa 

SIEMENS e apresentado pelo Diretor do Hospital Sr. Marcelo da Rocha Benlolo no 

valor de R$ 66.723,38 (sessenta e seis mil setecentos e vinte e três reais e trinta e 

oito centavos). O membro Januário Carneiro da Cunha Neto informou que os 

municípios tem seu Teto MAC vinculado ao Estado, impossibilitando custear 

financeiramente parte da instalação do tomógrafo, sugere que seja feito um 

documento pela CIR/MAM ao Secretário de Estado da Saúde Sr. Wilson Duarte 

Alecrim solicitando o custeio da instalação do tomógrafo. 
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O membro Sr. Zaqueu Lopes Coutinho (Secretário Municipal de Saúde de 

Urucurituba) informou que já esta funcionando o laboratório de análise de água do 

município e agradeceu a Secretária Municipal de Saúde de Itacoatiara Laene 

Conceição Gadelha pela parceria na realização dos exames. 

 

O membro Sr. Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga) lembrou a Coordenação da CIR/MAM que agilizasse o processo para a 

Oficina de Atualização da PPI do Médio Amazonas com o DEPLAN, para que em 

janeiro/2015 fosse realizada. A Coordenadora da CIR/MAM Sra. Sissi da Silva 

Chaves explicou que esteve com a Chefe do DEPLAN/SUSAM Sra. Radija Mary 

Costa de Melo Lopes e a mesma informou que está apenas dependendo do 

diagnóstico situacional da Regional que foi solicitado na reunião da CIR/MAM no dia 

14.07.2014. O membro Januário Carneiro da Cunha Neto diz que o diagnóstico da 

já está pronto, aguardando somente o modelo de formulário com as informações que 

o DEPLAN realmente necessita, uma vez que nem todos os municípios da Regional 

disponibilizam os mesmos serviços. A Coordenadora informou que levará novamente 

a demanda ao Departamento de Planejamento Estadual (DEPLAN).   

 

Após as comunicações a Coordenadora da CIR/MAM Sra. Sissi da Silva Chaves 

convidou os membros para o almoço de confraternização da CIR/MAM. 

 

Estiveram Presentes: A Coordenadora da CIR/MAM Sissi da Silva Chaves e 

membros Titulares: Laene Conceição Gadelha (Vice-Coordenadora e Secretária 

Municipal de Saúde de Itacoatiara), Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário 

Municipal de Saúde de Itapiranga), Catarina de Souza Barros (Secretária Municipal 

de Saúde de Silves), Zaqueu Lopes Coutinho (Secretário Municipal de Saúde 

Urucurituba), Ane Kelline de Oliveira Silva (Secretária Municipal de Saúde de São 

Sebastião do Uatumã), Adarcyline Magalhães Rodrigues.  Suplentes: Ronison 

Pires da Silva (Suplente da Secretária Municipal de Saúde de São Sebastião do 

Uatumã), Paula Azevedo (Suplente do DSEI), Gladys Maria Delgado da Silva 

(Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Itacoatiara), Lorena Rolim dos 

Santos ( Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Urucará).  

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório da Câmara Municipal de 

Itacoatiara, 15 de dezembro de 2014. 


